

# 平安

許黃壁儀口述

蔡時良  
張丁慧蓮

整理



主耶穌復活後見門徒的第一句話是「願你們平安」。因為主耶穌是爲此而來，祂是平安的王。天使在祂降生時就如此宣告。（約廿：19, 21, 26、路二：11, 14。）平安好像一件禮物似的，你到那裏就將你的平安留下。那人不配，你就將它帶走。路加第十章主告訴門徒，也不要帶鞋也不要帶口袋、錢囊，只要隨身帶一件最要緊的東西——平安，所以路上也不能隨便問人的安，要把平安一路帶到那當得平安的人。

## 主的同在就是平安

從前我做基督徒的時候，盼望經歷一些神奇的事。我們常有一種想法，如果神來了應該會有一種甚麼特殊的看見或經歷，特別是天主教和靈恩派，他們很注重這個。但是我自已發現聖經從來沒有這麼講。現在我們看一些無無論剛信主或沒信主，他們常說：「我要有一種感動、一種感受，我就可以做甚麼甚麼

。」事實上是需要的。若你大有信心滿了主的同在，平安也與你同在。主的同在不是使你免於一次驚險的車禍或是任何奇異的感覺，而是叫基督的平安在我們心裏做主（西三：15）。

## 以平安服事人

耶路撒冷是平安城，主耶穌是平安王。（賽九：6, 7。）平安是一種控制性的東西，我們若摸到這竅，那我們必活在神的旨意中。解決事情不要用迷信和求異象的方法，否則當路走不通時，我們就會懷疑神。我們服事別人是要以平安服事他們。全世界人最希望得着的是平安。任何人有問題打電話來找我，可斷定是缺少平安。基督徒看望人是帶着我們的平安去，我們自己不覺得，但別人可感覺到。「若有當得平安的人，你們所求的平安就必臨到那家。」

## 基督的平安

### 在我們心裏作主

平安不是死後的事，是基督徒的特權。平安不是太平無事，是有事平安。時時叫基督的平安在我們心裏做主。我媽媽有一段時間離開主。那時我也不能常寫信去關心她。有一天她寫信叫我回去，說「我現在病重，盼望你能爲我禱告。」後來我真的回去了，我發現當她在最痛苦的時候，我坐在她旁邊她就不痛了。但她說我一走開，很多不好的思想，很多東西來攻擊她。她說最好我晚上也不要走。可是廿四小時不休息，我也會支持不住。於是我要她自己禱告，恢復和主的交通。後來我很平安的回來。她寫信來「你不在，我不住的禱告。」家人來信：「她被主接走前最後一分鐘還在講話，很平安的去了。」我帶給她是我裏面的平安。基督徒即使對聖經一點都不熟，就是坐在那裏，若有配得平安的人，平安一定會留下來。

我們遇到決定性的重大問題，要或是不要，如何選擇時，千萬不要落入迷信的方法中。不要用外界事物來作決定，要做平安之子，做一個有平安的人。

最近一些年青人來問一些問題，都是些生活上決

定性的問題。一位青年弟兄由溫哥華飛來找我，想知道甚麼是神的旨意。他和一位姊妹交往了一段時間「要不要和她結婚？萬一錯了怎麼辦？」我就說：「你那麼擔心是甚麼意思？結婚最需要信心，當你對神有信心，對她有信心，這就是了。」

又有一姊妹，她面臨要不要回台灣的問題，她禱告了三個月，心中仍困惑。我們在地上一般的事，神不會給我們一個特別異象，如同保羅在往馬其頓的路上或是顯示給彼得的異象。那些是祂永世計劃的一部分，是爲開拓福音的路。

### 新耶路撒冷（神的平安）

很多基督徒古古怪怪，以環境順利與否來衡量。這樣是不對的。我們蒙召是要基督的平安在我們裏面做主。若摸着這籐，那平安有很大能力的。以賽亞書講到一位彌賽亞要來「一切政權必擔在祂肩上」，這句話養我一生。

大家都知道雅歌書是一本講經歷的書，並且一章比一章深。一天我讀到八章10節「那時我在祂眼中像得平安的人。」我一下豁然開朗，原來屬靈的最高境界就是得平安的人。平安不僅是開頭的經歷，也是最深入的經歷，這平安原來就是新耶路撒冷（神的平安）！但願這個看見幫助弟兄姊妹注意持守神的平安。